
 280 

 1
00

 

 9
0 

 270 

 14 

 4,20 

Schauch-Ø: 4 
Tube-Ø: 4

116023

116124

12340 26809 26813 51957

115871

27077 3272

115879

112067

2929

26824

3528

1158763654729763981
26809

2913
115875

24535

315815200

26707

S1

V1 V2

V3/V4

 70,60 
 7,60 

2720

33373

Z1

Art.-Nr.:
Part no.:

Menge:
Amount:

Benennung DE:
Description DE:

Benennung EN:
Description EN:

2720 4 Gehäusefuß Typ 1752 Housing foot
2913 2 Zyl.-Schraube M 3x 10 T10 Head cap screw M 3x 10 T10 | ISO 14579 - A2
2929 3 Zyl.-Schraube M 4x 35 T20 Head cap screw M 4x 35 T20 | ISO 14579 - A2
2963 6 Linsenschraube M 3x 14 T10 button head screw M 3x 14 T10 | ISO 7380 - A2
2976 2 Linsenschraube M 2,5x 20 T8 button head screw M 2,5x 20 T8 | ISO 14583 - A2
3158 1 Kupplungsdose quick coupling socket
3272 2 Linsenschraube M 3x 30 T10 button head screw M 3x 30 T10 | ISO 7380 - A2
3528 2 Zyl.-Schraube M 4x 18 T20 head cap screw M 4x 18 T20 | ISO 14579 - A2
3981 1 Schalldämpfer M5 Silencer
8484 2 Linsenschraube M 4x  8 T20 Button head screw M 4x  8 T20 | ISO 7380 - A2
12340 2 Linsenschraube M 4x 20 T20 Button head screw M 4x 20 T20 | ISO 7380 - A2
15200 1 6 Kt - Bolzen St I/I M5x15 hexagon bolt St I/I M5x15
24535 1 Kupplungsstecker quick coupling plug | KS2-M5-A
26707 1 PDS-4-075-PUN-BL PDS-4-075-PUN-BL | Pneum. compressed air hose
26809 6 Steckverschraubung QSM-M5-4
26813 2 L-Steckverschraubung Festo QSML-M5-4 | part No. 153333
26824 2 Drossel Rückschlagventil throttle non-return valve | Festo GR-QS4
27077 4 L-Steckverbindung L-Steckverbindung
33373 2 6 Kt - Bolzen St I/I M4x12 hexagon bolt St I/I M4x12
36547 1 Steckdosenleitung Electrical outlet
51957 2 T-Steckverbindung T-Steckverbindung QST-4 | T connector
112067 1 Druckregelventil VRPA-CM-Q4-E pressure control valve VRPA-CM-Q4-E
115871 1 MTP Mounting plate
115875 1 Verteiler M5 3-fach Distributor M5 3-way
115876 1 Halter für Drosselventile Holder for throttle valves
115879 1 PMV-MO5/2-M5-24V-SET PMV-MO5/2-M5-24V-SET | Pneumatic magnet valve
116023 1 Ventil VM122-M5-33A Valve VM122-M5-33A
116124 1 PPV-MG3/2-M5 PPV-MG3/2-M5 | Pneumatic valve

Montageanleitung/instruction sheet

gespeichert/saved: 05.11.2024 08:48:17

1:2

FB-STP-OSA-ZSK/VKH/NDH Steuerpneumatik
Benennung/Designation:Maßstab/Scale:

DIN A3

Blatt/Sheet
1 von 2115870

Artikel-Nr./PartNo.:

FB-STP-OSA-ZSK/VKH/NDH | Pneumatic control unit

2
Index:

7654

F

E

D

A

B

81 32

C

D
ie

se
 te

ch
ni

sc
he

 U
nt

er
la

ge
 is

t g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

 d
er

 F
a.

 IN
G

UN
 P

rü
fm

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. S

of
er

n 
ke

in
e 

an
de

rsl
au

te
nd

e 
sc

hr
ift

lic
he

 v
er

tra
gl

ic
he

 R
eg

el
un

g 
be

st
eh

t, 
da

rf 
sie

 o
hn

e 
au

sd
ru

ec
kl

ic
he

 v
or

he
rig

e 
Ei

nw
illi

gu
ng

 w
ed

er
 v

er
vi

el
fa

el
tig

t, 
no

ch
 v

er
br

ei
te

t, 
no

ch
 d

rit
te

n 
Pe

rso
ne

n 
in

 so
ns

tig
er

 W
ei

se
 z

ug
ae

ng
lic

h 
ge

m
ac

ht
 w

er
de

n,
 n

oc
h 

an
de

rw
ei

tig
 m

iss
br

au
ch

t w
er

de
n.

Th
is 

te
ch

ni
ca

l d
oc

um
en

ta
tio

n 
is 

in
te

lle
ct

ua
l p

ro
pe

rty
 o

f I
N

G
UN

 P
ru

ef
m

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. U

nl
es

s o
th

er
w

ise
 

co
nt

ra
ct

ua
lly

 a
gr

ee
d 

in
 w

rit
in

g,
 it

 is
 n

ot
 p

er
m

itt
ed

 to
 d

up
lic

at
e 

or
 d

iss
em

in
at

e 
it,

 n
or

 m
ay

 it
 b

e 
m

ad
e 

ac
ce

ss
ib

le
 to

 th
ird

 p
ar

tie
s i

n 
an

y 
ot

he
r w

ay
, o

r o
th

er
w

ise
 b

e 
m

isu
se

d 
w

ith
ou

t o
ur

 e
xp

lic
it 

pr
io

r c
on

se
nt

.

RoHS-3



Funktionsbeschreibung / functional description
S1 = Druckluft zuschalten / switch on compressed air
V1 = Ventil zur Druckluft-Selbsthaltung / valve for compressed air self-holding
V2 = Steuerventil / control valve
V3 = Drosselrückschlagventil zur Geschwindigkeitseinstellung beim Öffnen
         Throttle check valve for speed adjustment when opening
V4 = Drosselrückschlagventil zur Geschwindigkeitseinstellung beim Schließen
         Throttle check valve for speed adjustment when closing
Z1 = Druckregelventil / Pressure control valve

Montageanleitung/instruction sheet

gespeichert/saved: 05.11.2024 08:48:17

1:2

FB-STP-OSA-ZSK/VKH/NDH Steuerpneumatik
Benennung/Designation:Maßstab/Scale:

DIN A3

Blatt/Sheet
2 von 2115870

Artikel-Nr./PartNo.:

FB-STP-OSA-ZSK/VKH/NDH | Pneumatic control unit

2
Index:

7654

F

E

D

A

B

81 32

C

D
ie

se
 te

ch
ni

sc
he

 U
nt

er
la

ge
 is

t g
ei

st
ig

es
 E

ig
en

tu
m

 d
er

 F
a.

 IN
G

UN
 P

rü
fm

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. S

of
er

n 
ke

in
e 

an
de

rsl
au

te
nd

e 
sc

hr
ift

lic
he

 v
er

tra
gl

ic
he

 R
eg

el
un

g 
be

st
eh

t, 
da

rf 
sie

 o
hn

e 
au

sd
ru

ec
kl

ic
he

 v
or

he
rig

e 
Ei

nw
illi

gu
ng

 w
ed

er
 v

er
vi

el
fa

el
tig

t, 
no

ch
 v

er
br

ei
te

t, 
no

ch
 d

rit
te

n 
Pe

rso
ne

n 
in

 so
ns

tig
er

 W
ei

se
 z

ug
ae

ng
lic

h 
ge

m
ac

ht
 w

er
de

n,
 n

oc
h 

an
de

rw
ei

tig
 m

iss
br

au
ch

t w
er

de
n.

Th
is 

te
ch

ni
ca

l d
oc

um
en

ta
tio

n 
is 

in
te

lle
ct

ua
l p

ro
pe

rty
 o

f I
N

G
UN

 P
ru

ef
m

itt
el

ba
u 

G
m

bH
. U

nl
es

s o
th

er
w

ise
 

co
nt

ra
ct

ua
lly

 a
gr

ee
d 

in
 w

rit
in

g,
 it

 is
 n

ot
 p

er
m

itt
ed

 to
 d

up
lic

at
e 

or
 d

iss
em

in
at

e 
it,

 n
or

 m
ay

 it
 b

e 
m

ad
e 

ac
ce

ss
ib

le
 to

 th
ird

 p
ar

tie
s i

n 
an

y 
ot

he
r w

ay
, o

r o
th

er
w

ise
 b

e 
m

isu
se

d 
w

ith
ou

t o
ur

 e
xp

lic
it 

pr
io

r c
on

se
nt

.

RoHS-3


	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht5

	Blatt2

